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Gymnázium a grafická střední odborná škola Přelouč má za sebou další významnou etapu
modernizace. Úspěšně byla dokončena obnova zeleně a okolí domova mládeže, která
studentům nabízí moderní a příjemné prostředí pro pobyt i volný čas.

Revitalizace financovaná z prostředků Pardubického kraje navazuje na předchozí rozsáhlé úpravy
školních objektů a areálu školy. V posledních letech prošly rekonstrukcí učebny, tělocvična, sociální
zařízení hlavní budovy, ale také osvětlení či venkovní hřiště. V roce 2023 byla významnou akcí
kompletní přestavba budovy domova mládeže a praktické výuky v Jaselské ulici. Modernizovalo se
rovněž vybavení oborů, zejména fotografů a grafiků, a škola investovala také do opatření vedoucích
ke snížení spotřeby energií.

„Pardubický kraj dlouhodobě podporuje modernizaci školních zařízení. Do rekonstrukce interiérů a
zateplení domova mládeže v roce 2023 investoval více než 65 milionů korun. Dalších 6,5 milionu
korun poskytl na revitalizaci zeleně a úpravu okolních prostor této budovy, kterou zrealizovala přímo
škola,“ upřesnil Dušan Salfický, 1. náměstek hejtmana pro investice.

Díky této podpoře získali žáci domova mládeže i praktické výuky nové místo, kde mohou trávit volný
čas, ať už aktivně při basketbalu, ping-pongu, kuželkách nebo jen v klidu při posezení v zeleni.

„Pro žáky i učitele je důležité mít prostředí, které podporuje kvalitní vzdělávání i trávení volného
času. Nově upravené okolí domova mládeže přinese studentům nejen lepší zázemí, ale i příjemné
místo pro odpočinek a setkávání. Věřím, že se zde budou cítit dobře,“ dodal Josef Kozel, radní pro
školství.

„Obnova zeleně a okolí budovy domova mládeže pro nás nebyla jednoduchým úkolem. Vybrat rostliny
a keře tak, aby to zde kvetlo od jara do podzimu, byla výzva. Troufám si ale říct, že se nám to ve
spolupráci s architekty povedlo. Stovky cibulovin, trvalek, keřů a stromů nám budou zpříjemňovat
každý den,“ doplnil Miroslav Pavlata, ředitel školy.

Modernizací školního areálu v Jaselské ulici však práce v Přelouči nekončí. Škola připravuje další
rekonstrukce a úpravy, které chce realizovat po jednotlivých etapách. Mezi nejvýznamnější plány
patří například rekonstrukce střech, sanace suterénu a zateplení hlavní budovy školy v ulici Obránců
míru.
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